Név, osztaly: Erdemjegy:

Egybevagosag

Tudasproba 7. osztaly

1. Tiikr6zd a haromszoget az O pontra! Jelold a csucsokat! 5p
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2. Toltsd ki halmazabrat az alakzatok sorszamaval! frd az alakzatok al4 a 18 p
tilkortengelyeik szamat, ha van, akkor pedig jelold a tiikkorkozéppontot!
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N A cimkék jelentése:

A: Tengelyesen szimmetrikus

B: Kozéppontosan szimmetrikus

3. A P-nek a P’ pont eltolassal kapott képe. Hatarozd meg az eltolas 3p

vektorat! P x



4. Abrazold a A(-3;-2), B(-1;-2), C(0:1) és D(-2;2) pontokkal meghata-
rozott négyszoget, rajzold be az AC atlojat, majd tiikrozd erre!
A’, B’ C’ D’-vel jelold a kapott alakzat csucsait!!
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5. Sorold fel az a szog
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6. Mennyi 600 Ft 40 %-a?...................
Hany kg 25 %-a 16 Kg? ......cccovenee.
25 I-nek hany szazaléka 1517 ..........

7. 1,6 kg narancsot vasaroltam, kilogrammjat 2,4 eurdért. Hany eurd lett

az ara kés6bb, mikor ugyanannyit koltve 6,4 kg-ot tudtam beldle venni?
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